

Šance pro děti z domovů

Startuje nový projekt, v němž je pomocná ruka každé firmy vítaná

Platforma Byznys pro společnost ve spolupráci s Nadací Terezy Maxové dětem pomáhá mladým lidem z dětských domovů získat první pracovní zkušenosti a ulehčit jim tím start do života. Projekt nese anglický název New Job New Life, což lze volně přeložit jako „nová práce – nový život“. Projekt byl slavnostně představen koncem minulého měsíce v Senátu ČR a záštitu nad akcí převzala mís-

topředsedkyně Senátu ČR Miluše Horská.

Podle údajů Nadace Terezy Maxové dětem v Česku vyrůstá v ústavní péči více než 24 tisíc dětí. V počtu dětí vyrůstajících mimo vlastní rodinu se tak Česká republika řadí na přední místo ve srovnání s jinými evropskými zeměmi.

Odchod z dětského domova je přitom náročnou zkouškou. V tomto okamžiku se často projevuje odtrženost těchto mla-

dých lidí od života. Vzhledem ke způsobu zajišťování materiálních potřeb v dětských domovech nejsou pak schopni samostatně se o sebe postarat, a to od základních potřeb, jako je úklid, nákup, vaření a praní, až po finanční gramotnost.

Pro zlepšení této situace vznikl i zmíněný projekt. „V jeho rámci spolupracujeme s podniky, které chtějí dát šanci lidem odcházejícím z dětských domovů – tedy těm, kteří ve věku osmnáct let opouštějí ústavní péči, začínají pracovat a mají chuť osamostatnit se,“ uvedla k tomu Karolína Siegllová, manažerka projektu za platformu Byznys pro společnost.

Projekt už podporují například společnosti Hilton Prague, Telefónica, LMC, Škoda Auto, Skanska, CPI Hotels a Albert, přičemž s dalšími organizátoři jednájí. Podle průzkumu agentury Median je 37 procent firem ochotno poskytnout těmto mladým lidem práci.

„V rámci projektu pomáháme mladým lidem při prvních krocích do pracovní kariéry, a to jak s přípravou na pohovor a výběrem povolání, tak i přímým zprostředkováním pracovního místa v partnerských firmách,“ řekla při slavnostním vyhlášení projektu Terezie Sverdlinová, ředitelka Nadace Terezy Maxové dětem. (fk)



NA PRAXI V ALBERTU. Pomoci může i vaše firma. Foto: archiv nadace

Více na internetové adrese www.newjobnewlife.cz.